



Αθήνα, 07/12/2017

Προς: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
“Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ”

Υπόψη: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών  
Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας

e-mail: [bioiatriki2002@yahoo.com](mailto:bioiatriki2002@yahoo.com)

Θέμα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΣΤΟΛΟΓΙΚΩΝ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ»

Αγαπητοί κύριοι,

Σχετικά με τη δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΣΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ, έχουμε να υποβάλλουμε τις κάτωθι παρατηρήσεις / προτάσεις:

#### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΠΡΟΔ/ΦΗ 18: Προτείνουμε να απαλειφθεί πλήρως η συγκεκριμένη προδιαγραφή για να μην αποκλειστούν οι προσφορές των εταιριών, καθώς καμία από τις Τράπεζες Επεξεργασίας οποιουδήποτε οίκου κατασκευής που κυκλοφορούν στο ελεύθερο εμπόριο δεν διαθέτει το ζητούμενο σύστημα ελέγχου εξαερισμού με λυχνία συνδεδεμένη με αισθητήρα, ο οποίος να υποδεικνύει την εντός των αποδεκτών/επιθυμητών ορίων λειτουργία του εξαερισμού. Η μονάδα του φίλτρου είναι εγκιβωτισμένη εσωτερικά στην τράπεζα σε χώρο κλειστό χωρίς διαρροές και δεν έχει νόημα η ύπαρξη τέτοιου συστήματος ελέγχου.

ΠΡΟΔ/ΦΗ 20: Προτείνουμε από τους οπτικοακουστικούς συναγεργμούς που ζητούνται να αφαιρεθεί ο πρώτος της μηχανικής απόφραξης του συστήματος προφίλτρων / φίλτρων. Καμία από τις Τράπεζες Επεξεργασίας που κυκλοφορούν στο ελεύθερο εμπόριο δεν διαθέτει τέτοιο συναγεργμό, καθώς είναι αδύνατη η μηχανική απόφραξη των φίλτρων. Αντιθέτως, υπάρχει πάντοτε συναγεργμός για την δυσλειτουργία του μοτέρ (fan) του απορροφητήρα, ο οποίος μπορεί και να ζητηθεί εναλλακτικά προς αντικατάσταση του ζητούμενου.



Με εκτίμηση για την,  
Α. ΔΕΡΒΟΣ – Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Α.Ε.

Τσουλούφης Θεόδωρος Ph.D.  
Βιολόγος  
Υπεύθυνος Πωλήσεων Παθολογικής Ανατομικής

Α. ΔΕΡΒΟΣ - Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Α.Ε.  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  
ΑΓΛΑΥΡΟΥ 8 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 117 41  
ΤΗΛ.: 210 92.14.177 - FAX: 210 92.47.415  
ΑΦΜ: 099518023 - ΔΟΥ: ΦΑΕ, ΑΘΗΝΩΝ  
Α.Μ.Α.Ε. 66841/01/Β/08/534